
Звіт про результати громадського обговорення проекту постанови 

Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до деяких постанов 

Кабінету Міністрів України та визнання таким, що втратило чинність, 

розпорядження Кабінету Міністрів України  

від 9 вересня 2009 р. № 1050-р» 

 

Найменування органу виконавчої влади 

Державна служба України з питань геодезії, картографії та кадастру. 

 

Зміст питання або назва проекту акта, що виносилися на обговорення: 

Метою прийняття постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення 

змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України та визнання таким, що 

втратило чинність, розпорядження Кабінету Міністрів України від 9 вересня 

2009 р. № 1050-р» (далі – проект акта) є приведення постанови Кабінету 

Міністрів України від 5 червня 2019 р. № 476 «Про затвердження Порядку 

проведення інвентаризації земель та визнання такими, що втратили чинність, 

деяких постанов Кабінету Міністрів України», постанови Кабінету Міністрів від 

17 жовтня 2012 р. № 1051 «Про затвердження Порядку ведення Державного 

земельного кадастру», постанови Кабінету Міністрів від 7 травня 2022 р. № 564 

«Деякі питання ведення та функціонування Державного земельного кадастру  

в умовах воєнного стану» та Методики нормативної грошової оцінки земельних 

ділянок, затвердженої постановою Кабінету Міністрів від 3 листопада 2021 р. 

№ 1147 р.» у відповідність із вимогами Закону України від 25 березня 2025 року 

№ 4321-ІХ «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 

використання земельних ділянок для розбудови цифрової інфраструктури»  

та визнання таким, що втратило чинність розпорядження Кабінету Міністрів 

України від 9 вересня 2009 р. № 1050-р «Про затвердження типової форми 

технічного завдання з розроблення технічної документації із землеустрою щодо 

складення документів, що посвідчують право власності на земельну ділянку, під 

час безоплатного оформлення та видачі у 2009 році громадянам України 

державних актів на право власності на земельні ділянки». 

 

Інформація про пропозиції, що надійшли до органу виконавчої влади 

за результатами обговорення: 

Проект акта було оприлюднено на офіційному вебсайті Держгеокадастру  

29 вересня 2025 року. 

За період обговорення пропозицій та зауважень до проекту акта не 

надходило. 


